

责任编辑:方均良 版式:余灵芝 电话:0570-7888555 E-mail:jrlly118@sina.com

拆违“补习班” 现场看比学

**农房体系构建和风貌提升
党建治理“大花园”**

记者 徐月 通讯员 洪露

“现在这边拆的是合法一户多宅，汛期考虑村民人身安全，在获得该户同意后，现将其拆除。”“官庄村创新党员联户机制，让全村党员都参与到农房管控工作当中。”……7月15日，东华街道官庄村成了街道农房管控工作的现场“补习班”，农房管控互比互看互学现场会在此举行。

当天下午，街道14个村的第一书记、主职干部、驻村干部、网格员一起

学习“官村经验”。与会人员首先听取了官村农房管控的创新模式——党员联户模式的介绍。利用党员促进全村的农房管控工作，让每个党员都加入到工作中来，在工作中获得成就感，也更加有信心将党员联户和农房管控工作做细、做好。随后，大家边走边看，学习交流经验，通过现场互比互学，为做好下一步工作打下坚实基础。

“进一步发挥党员联户的作用，让全村党员都融入到农房整治工作当中。”东华街道官庄村党支部书记俞丽平说，官村作为美丽乡村示范村，在农房管控上更要扎实做好这项工作。

现场会期间，村中有几户违建正在拆除，解说人员一一向大家细说做

通农户工作的过程，也对支持这项工作的村民表示感谢。东华街道下杨村村委会主任叶建兵表示，经过今天的互看互比互学活动，我们学到了不少经验，也会将方法带回自己村加以改进，落实好农房管控工作。

“通过这次活动互看、互比、互学，促进其它村农房整治工作的推进，也希望大家能够通过现场会学到如何运用党员的资源去做好这项工作。”东华街道副主任吕平表示，农房管控工作需要党员干部的带头，更需要群众的积极配合。下一步，在全力做好政策解读及宣传工作的同时，一并拆除群众心中“困惑之墙”，最大限度争取群众的理解和支持。

◎最美龙游人

祝爱娥入选7月“浙江好人榜”

本报讯（记者 欣闻）日前，由省委宣传部、省文明办和浙报集团联合推出的“浙江好人榜”2019年7月名单揭晓，我县祝爱娥上榜。

祝爱娥是模环乡五都桥村人，今年44岁。这些年来，她一个人撑起三个家，用伟大的母爱呵护着五个孩子的成长。

2003年，夫家大伯的幼子遭遇意外，患上了严重的精神疾病，母亲选择一走了之。祝爱娥在自己已经有了两个孩子的情况下，二话不说承担起照顾大伯家孩子的重担。多年来喂饭添衣、搀扶擦洗，从不懈怠。2016年，公公又遭遇车祸，导致全身瘫痪，作为儿媳妇的她又义不容辞地承担起照顾公公的责任。面对家庭沉重的负担，她毫无怨言，用她的话说，大家都是一家人，能帮则帮。

2017年，祝爱娥被评为衢州市孝心好媳妇。2018年，祝爱娥家庭被评为全国最美家庭。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

守初心葆激情 抓党建促业绩

本报讯（通讯员 吴庆霞）近日，龙游农商银行第四党支部连夜召开“不忘初心，牢记使命”主题教育活动部署会。

在浓厚的夜学氛围中，该行领导结合单位劳动竞赛活动开展以来的各种现状，剖析了龙北、小南海两家支行在业务推进中遇到的困难、显露的短板，以“守初心、找差距，抓落实、求实效”的十二字方针寄语业务人员，为下步工作的深化指明了正确的方向。总行普惠金融部、风险合规部等业务专家还为与会人员提出中肯的工作改进建议，为整个团队抓党建促业绩铺就了前进道路。



近期，县公路管理局为创建安全畅通的公路环境，加大工作力度，实行应急24小时值守，加强了太阳能路灯、警示牌、标志标线、减速垄、软性警示柱等设施的维护和安装。

通讯员 张学文 文/摄

一言不合砸电视机，拘留！

本报讯（通讯员 马田秾）一言不合就冲到村委会办公室怒砸电视机。近日，塔石镇一名柯姓男子就为自己的冲动“埋单”了。

7月2日，村干部到柯某家中劝说其自行拆除违建的生产用房，没想到却引起了他的不满。当晚，柯某酒后赶到村委会会议室，说了没几句话便顺手抄起身旁的凳子狠狠砸向会议室里的电视机。伴随一声巨响，电视机的

屏幕被砸碎。

村干部见此情形立即报警求助。县公安局塔石派出所迅速组织警力到现场维持秩序，并开展调查取证工作，柯某亦对自己违法事实供认不讳。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第49条：盗窃、诈骗、哄抢、抢夺、敲诈勒索或者故意损毁公私财物的，处五日以上十日以下拘留，可以并处五百元以下罚款；情节较重的，处十

日以上十五日以下拘留，可以并处一千元以下罚款，以及《中华人民共和国刑法》第275条：故意毁坏公私财物，数额较大或者有其他严重情节的，处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金；数额巨大或者有其他特别严重情节的，处三年以上七年以下有期徒刑。7月10日，柯某因故意毁坏财物被处以行政拘留六日的处罚。

范家红马甲“红”成网格示范

记者 方均良 通讯员 塔明辉 周颖

连日来，虽然阴雨天气多，但是在湖镇镇范家村乡亲们的心头却洋溢着一股股暖流。正如93岁老太方金莲念叨着：“天有雨，人有情。窝在家里，我只要看见红马甲来了，就开心！”老人家嘴里的红马甲，便是由范家网格的党小组组长、专职网格员、网格长占智旺带领的党员联户“走亲团”。他们有27名志愿者，自去年7月以来，主动建章立制，热心倾情奉献，为234户、586名乡亲提供了常态化的亲情服务，如今已成为村里男女老少称道的“亲友团”。

7月13日，天下大雨，57岁的占智旺一大早就穿上红马甲，开始忙碌着党员联户的组织工作。他在笔记本上，工整地誊写着村情户情：“方金莲93岁，我们范家网格中的最高龄老人，要安排队员与老人多聊天；吴金生77岁，脑溢血导致重度残疾（一级）；

范翠翠27岁，因3岁时患小儿麻痹症引起癫痫病导致残疾（二级）……”每当占智旺12岁的外孙女看见他的本子，就会竖起大拇指：“老学生，好样的！”熟悉他的人也纷纷点赞：“阿旺不仅网格笔记写得漂亮，工作落实得更漂亮！”果然，占智旺挂记71岁贫困户吴银生的嘱托后，就不顾连日暴雨，主动到县城、湖镇集镇等地为老人“跑腿”，帮他代办了低保升档手续。7月13日中午，镇驻村干部朱晓峰率领“走亲团”走进吴大爷家，当红马甲范近平、祝卫科把好消息告诉老人时，身体虚弱的他露出了久违的笑容。“每当在微信群里看到范家的网格工作不分晴雨地细致扎实开展，我便会心生敬意！”邻村的下叶村网格员黄素红由衷地说。

“衢江边的堤坝上有5盏路灯不会亮，请及时维修！”7月14日晚上，“走亲团”按巡查制开展动态路查时，兼职网格员陈少波、范陈忆、朱小军等

人发现异情后，第一时间上报村“两委”主职干部，并与村电工联系，对线路老化的故障灯进行了抢修。恢复正常亮化后，为范家、下埠叶、对春头等地村民的夜间出行消除了安全隐患。“范家网格中，这帮热心的党员、入党积极分子，用一股实干奉献的精神，走出‘小家’为‘大家’，舍去‘小我’成‘大我’，在村民心里打造了一间充满乡情亲情味的‘暖心之家’。”湖镇镇党委副书记方利民予以肯定。

如今，在每一个清晨和夜晚，无论是刮风还是下雨，在范家网格中都能看见红马甲党员志愿者义务服务村民的身影。正是这份执着的坚守，使红马甲“红”成了湖镇的先进典型。6月20日，在全市“党建治理大花园 我们在行动”现场访谈节目中，占智旺作了工作经验介绍。“我们村的红马甲‘红’成了全市网格示范。”在电视上看到这一喜讯后，范家的乡亲们为此津津乐道。

医 讯

深入开展“双下沉，两提升”，让群众在家门口享受优质的医疗服务。我院近期来院坐诊专家：

蔡秀军专家工作站
肝胆胰微创外科 邵逸夫医院 梁霄 主任医师
7月20日(周六)上午

李红专家工作站
内分泌科 邵逸夫医院 李红 主任医师
7月17日(周三)下午

王春林专家工作站
小儿生长发育门诊 浙医一院 王春林 主任医师
7月21日(周日)上午

谢磊专家工作站(谢磊、寿金朵专家联合门诊)
甲状腺、乳腺外科 邵逸夫医院 谢磊 主任医师
7月20日(周六)上午

B超 邵逸夫医院 寿金朵 副主任医师
7月20日(周六)上午

邵逸夫医院专家门诊
颈肩腰腿痛门诊 俞杭平 副主任医师
7月16日(周二)上午、7月23日(周二)上午

神经外科 李新伟 副主任医师
7月18日(周四)上午、7月25日(周四)上午

心血管内科 栾毅 博士
7月16日(周二)上午、7月23日(周二)上午

甲状腺、乳腺外科 魏群 博士
7月16日(周二)下午、7月23日(周二)下午

耳鼻喉科 张守德 博士
7月19日(周五)上午、7月26日(周五)上午

内分泌科 陈怡馨 硕士
7月18日(周四)上午、7月25日(周四)上午

消化内科 陈小丽 硕士
7月18日(周四)上午、7月25日(周四)上午

萧山市第三人民医院专家门诊
心内科 陈声毅 副主任医师
7月19日(周五)上午、7月26日(周五)上午

衢州市人民医院专家门诊
妇科(更年期门诊) 徐小敏 主任医师
7月27日(周六)上午

妇科(妇科肿瘤、子宫内膜异位症) 范素鸿 副主任医师
7月25日(周四)下午

望有需求的患者及时来院就诊、咨询。预约咨询电话：0570-7212322。
若有变动，请以当日专家坐诊安排为准。

龙游县人民医院

2019年7月15日

创省级食品安全县 共建美丽健康龙游